Задача

121. Гальванический элемент с внутренним сопротивлением 
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 замыкают поочерёдно двумя проволочками с различными сопротивлениями 
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, и 
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. В каком соотношении должны находиться 
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, и 
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 и 
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 при следующих условиях: а) в сопротивлениях 
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 должно за определённое время выделяться одно и то же количество тепла; б) в меньшем сопротивлении должно выделяться больше тепла?
	Дано:  



	Найти:




Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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